
PREMIO LETTERARIO NAZIONALE “ANNA OSTI” 
VERBALE DELLA GIURIA 

 
 La Giuria del Premio Letterario Nazionale “Anna Osti”, nominata con delibera di 
giunta comunale n. 62/10.04.2010, si è riunita in data 30.08.2010 per la valutazione dei 
volumi pervenuti a norma del regolamento del premio suddetto.  

… omissis … 
Al termine delle operazioni di analisi e di valutazione  la giuria  decreta  dunque i seguenti 
riconoscimenti:  
 
Sezione “Libri per l’Infanzia”  
Primo Premio “Libro per lettori inferiore ai 9 anni” 
FARINA Lorenza di Sandrigo (VI) “Viola non è Rossa” (Kite Edizioni) 
 
Menzione d’Onore “Libro per lettori inferiore ai 9 anni” 
ROSSI Marina di  Arcugnano (VI) “Oscuro e la strega” (Bohem Press Edizioni) 
 
Primo Premio “Libro per lettori   9 – 13 anni” 
GALLO Sofia di Torino “Io e Zora” (Giunti Editore) 
 
Menzione d’Onore “Libro per lettori  9 - 13  anni” 
BERTASINI Jennifer di Verona “Mandorle e arance ovvero: rifuggi l’apparenza” 
(ALBATROS – il Filo Edizioni) 
 
Sezione poesia edita  
primo classificato  
GAIATO Ugo di Casalborgone  (TO) “I frutti verdi della magnolia”   
secondo classificato ex-equo 
CONTE Alessandra di Dueville (VI) “Breviario di Novembre”  
FERRARO Valeria di Venezia “Lettera da Carlsbad”  
terzo classificato  
GUGLIEMIN Stefano di Schio (VI) “C’è bufera dentro la madre”   
  
Sezione Silloge (poesia inedita) 
primo classificato   
MAURI Domenica di Rimini “Costruire il romanzo”  
secondo classificato ex- equo  
DE GREGORIO Anna Elisa di Ancona “Minute”  
TURRA Giovanni (ZAN) di Dueville (VI) “Le costrizioni”  
terzo classificato  
AMBROSINI Angela di Città di Castello (PG) “Controcanto”  
 
under 30  
PETROSINO Alfonso Maria di Pavia 
   
Menzione d’Onore a : 
DI SILVESTRE PAOLO di Olmo di Mira (VE) – sez. poesia edita 
SCRIGNOLI Massimo di Ro Ferrarese (FE) – sez. poesia edita  
 
Giuria Sezione libri per l’Infanzia : IL PRESIDENTE Dal Cin Luigi 
I GIURATI:  Alvisi Gigliola -  Gazzi Giovanna - Magri Daniela 
Sezione di poesia : IL PRESIDENTE  Carbognin Francesco  
I GIURATI: Gironi Francesca - Merlini Valentina -  Pasello Luca - Rizzatello Luca 
   


